

我市累计排查自建房近188万栋

# 161栋城镇危房全部完成整改

本报讯(记者 苏少静)记者从市住建局获悉,日前,我市自建房安全隐患排查整治“百日攻坚行动”结束,共排查自建房1877955栋,对排查出的城镇危房已全部完成整改。

据介绍,自建房是指拥有土

地使用权或非法占用土地的个人,自己组织建设,用于个人支配使用(包括自住、出租和用于经营)而建造的房屋。自建房因存在违规建设和加盖现象,极易出现安全隐患。

排查中发现,全市城镇自建房69450栋,建筑面积2000万平

方米。有的自建房建筑时间久远,改建扩建明显,有的甚至出现“歪、裂、扭、斜”等情况。工作人员对此采取了清人、停业、封房,明确危险区域,设置警示标识,严防人员倒塌等应急管控措施。针对排查出的161栋城镇自建房危房,按照“一房一策”原则

制定整治方案,明确整治措施及整治时限。目前,已经全部完成整改,其中拆除105栋,加固56栋。

在农村自建房方面,共排查出动态新增农村危房371栋,目前正在按计划进行整改。

市住建局相关负责人介绍,

为加强房屋管理,我市建立了村级住房建设协管员制度和城市房屋日常巡查机制,将排查整治工作常态化,落实房屋安全闭环管理。对存在违法建设、违法违规审批问题的自建房,发现一处、整治一处。

十年来,我市累计投资84亿元

## 修通农村致富路

本报讯(通讯员 王建芳 记者 苏少静)近日,一辆辆装满蔬菜和水果的车辆,从青县曹寺镇西家营村的一家种植基地驶出。车辆沿着村里平坦的公路前行,很快就到达了十几公里外的农副产品批发市场。

这家种植基地的负责人刘印树告诉记者,能够这么快把蔬菜水果卖出去,多亏了村里修建的公路。

刘印树说,十年前,他种植了10亩地的蔬菜。当时村里的路不好走,到处坑坑洼洼。

一旦遇到雨雪天,种植的蔬菜就运不出去。后来村里修了平坦的公路,蔬菜运输方便了,销路也越来越好,他开始扩大基地规模,现在种植了400亩地的蔬菜水果。

据了解,近十年,我市累计投入农村公路建设资金84亿元。如今,全市的县级道路、乡村道路总里程达16952公里,较十年前增加5858公里,所有乡(镇)、建制村至少有一条安全可靠、顺畅通行客车的硬化路。

盐山一男童被健身器材卡住

## 消防员紧急救援帮他脱困



本报通讯员 摄

本报讯(记者 庞维双 通讯员 赵雪聪)近日,盐山县一名男童在健身器材上玩耍时,左腿被卡住。消防员紧急救援,帮他脱困(上图)。

当天18时22分,这名男童在盐山县龙海路一处健身器材

上玩耍时,左腿膝盖被健身器材卡住。家长赶紧向盐山县高成南大街消防救援站求助。

消防员到场后,立即使用液压剪扩钳对健身器材进行剪切。待剪切口豁开后,消防员又开始扩张健身器材。1分钟后,男童成功脱困。

盐山县韩桥村:

## 为60多名教师发放补贴

本报讯(通讯员 王洪胜 记者 李圣哲)9月9日上午,盐山县韩桥村在韩桥中心小学举行表彰会,对在韩桥村执教的60多名优秀教师给予奖励或补贴,金额达121700元。据了解,韩桥村已连续12年在教师节期间对优秀教师给予表彰奖励。

韩桥村是中国特色村、全国文明村,重奖优秀教师,是该村尊师重教的一个缩影。近年来,韩桥村全面改善办学条件,不断提高教师待遇。

据了解,在韩桥村执教的教师,大部分不是韩桥村人,每天需要往返于县城和学校之间。为了方便教师上下班,韩桥村免费为学校提供教师专用车,负责接送教师上下班。这些教师还可以享受和当地村民一样的季度分红。每年教师节期间,韩桥村都会举办表彰会,为优秀教师送上奖励。

黄骅:

## 为行道树铺设护树板

本报讯(通讯员 贾亚平 刘震 记者 李圣哲)近日,在黄骅市幸福大街外围道路上,工人们正在给行道树的树坑,铺上一层绿色网格状的护树板。据悉,到11月底,黄骅市将为1.2万余棵行道树铺设护树板。

据了解,此前,黄骅市道路两侧的一些树坑处于裸露状态,存在扬尘隐患。为了解决这一问题,黄骅市城管局园林养护管理中心对树坑铺设了护树板。预计到11月底,将铺设完成1.2万余个护树板。

奋进新征程 建功新时代 · 非凡十年

两名外地游客在黄骅赶海时遇险

## 沧州海警仔细搜寻将他们安全救回

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曾鹏 徐晓盼)9月10日,衡水两村民到黄骅港赶海时身体突发状况,沧州海警局执法人员将他们安全救回(右图)。

当天正值中秋节,沧州海警局执法人员坚守岗位,做好应对辖区海域突发情况的准备。当天上午9点多,沧州海警局黄骅第二工作站接到警情:两名群众在黄骅港综合港区泰地码头北坝墙附近赶海时,一人不慎摔伤;一人突发低血糖,出现头晕、心慌、乏力等症状。他们担心涨潮无法安全返回,请求海警救助。

黄骅第二工作站值班员立即确认被困人员的位置和伤情,安抚他们的情绪,让他们耐心等待救援。随后,工作站迅速派出4名执法人员前往事发地进行救助。

在综合港海防派出所民警的配合下,沧州海警局执法人员乘坐码头附近的渔船到达现场。他们在现场看到,附近全是被海水浸泡的奇形怪状的石块,渔船难以靠近。据了解,正是这些尖锐的石块,导致其中一名群众不慎



本报通讯员 摄

摔倒,脚部受伤,手部也被挫伤。由于被困人员说不清楚所在的具体位置,执法人员和民警只能在附近仔细寻找。一个多小时后,他们终于找到了两名被困人

员。执法人员对被困人员的伤情进行了初步检查,帮伤者包扎好伤口后,将他们营救上岸。据了解,两名被困人员家住

衡水市景县,当天凌晨从家中驱车前来黄骅港综合港区泰地码头附近赶海。目前,被困人员已返回家中,身体均无大碍。

今年以来我市12315投诉举报中心——

## 帮消费者挽回经济损失700余万元

本报讯(记者 庞维双)今年以来,我市12315投诉举报中心共接到消费者咨询、投诉、举报信息82939件,达成调解协议2286件,为消费者挽回经济损失712.32万元。这是记者日前从市政府

新闻办召开的新闻发布会获悉的。

我市12315投诉举报平台是在整合消费维权、质量监督、食品药品监管、价格监督、知识产权保护5部热线的基础上建立的。12315投诉举

报中心充分运用12315平台的综合查询、统计分析、案件催督办等模块功能,聚焦投诉举报热点,强化综合分析研判,多层次、多角度分析问题根源,为市场监管、综合执法、刑事侦查、消费维权提供

对策建议。

同时,12315投诉举报中心进一步突出“在线”服务理念,深入推进在线消费纠纷解决机制建设,让消费纠纷调解处理更加便捷高效。